

为确保15日凌晨正常供暖

# 城区90多个换热站今起“开工”



正大热电工作人员在检查机器。本报记者 王伟强 摄

本报新泰11月13日讯(记者 王伟强 实习记者 邢豪)

14日上午10点,包括新泰、新汶城区在内的90多个换热站开始运行,确保15日凌晨开始正常供暖。

13日下午三点左右,记者来到新泰市新城热力有限公司,离供暖还有一天的时间,服务大厅内还有不少人在排队缴费。“目前,地下管网温度已经提上来,我们将在14日上午10

点开始包括新泰、新汶城区在内的90多个换热站的运行。”新城热力有限公司副总唐坤说,为确保10月15日能够正常供水,达到标准温度,新城热力有限公司9月2日开始对小区二级网陆续注水打压,主管网10月8日开始注水,11月5日开始提温试运行。

当天,新泰正大热电有限公司的6号锅炉在12日晚投入使用。目前7台锅炉中已有6号和4号两台锅炉投入使用。“5号和7号两台锅炉会陆续投入使用,1、2、3号锅炉为备用锅炉。”新泰正大热电有限公司办公室主任刘财说。

据了解,2014年,新泰市新增供热面积30余万平,全市供暖面积已达到380万平。新泰市

供热工作始终贯彻“公用事业,民生为天”的服务理念,按照一年建设、两年规范、三年飞跃的“一二三”工作思路,将城区原有架空蒸汽管道全部拆除,建设完成高温二级网9200米,低温水管道9460米,新建、合并、改造高温水换热站22座。2014年,我市城区将全部实现高温水、低温水供暖。

在服务能力提升方面,与信用社联网收费系统合作,方便用户就近缴纳热费。另外,发放热用户《用热登记证》38000余本,完成远程自控系统二期工程,达到70个站无人值守。

市民在用暖过程中如遇到问题,可拨打热力公司电话7227679,或供暖服务费热线12319反映。

## 送戏下乡启动 十几天演160场

本报新泰11月13日讯(实习记者 邢豪) 10月底,新泰市“连心服务·文化惠民”送戏下乡活动正式启动,22个艺术团和庄户剧团走进21个乡镇,为村民呈现演出330场。截止到11月12日,已举办演出160场。

新泰市文化局相关工作人员介绍,目前新泰市“连心服务·文化惠民”送戏下乡活动已经举办了160场,演出数目近半。翟镇、果都、宫里、柳都四个镇已演完,石莱、西张庄等镇演出正在进行中。11日,针对于此前举办的160场演出,22位团长召开了座谈会,大家提出了不少建设性的意见。这些意见将会被应用到后期的演出中,将更完善、精彩的演出呈献给村民。

据了解,300余场送戏下乡工作,采取“1+2”模式,即在1个村演出,同时覆盖周边的2个村,确保实现全覆盖。本次演出形式多样,有豫剧、曲剧等传统戏表演,也有三句半、数来宝、戏曲小品等充满乡土气息和时代特色的新戏和民间歌舞。另外,为倡导乡村文明,强化四德教育,在节目安排中,《四德歌》、《三句半》为必选节目。市文化馆对各下乡团队,专门进行了《四德歌》、《三句半》的培训辅导。争取在每个演出村,都有《四德歌》的声音唱响。

## 抢修管道

10日,自来水公司工作人员在夜间测漏中发现水管管道声音异常,经过两天抢修将原本老化的管道更换了新的。目前,民政局、物价局、建新矿宿舍的居民可以正常用水了。

本报实习记者 邢豪 摄



# 手术精益求精 一切为了患者 来自新泰市中医院外一科的报道

外一科是新泰市中医院成立较早的科室,是中医院的重点科室。科室人员配备合理,技术力量雄厚,主要开展肝胆、胃肠、胰腺、甲状腺、乳腺、周围血管及各种肛肠疾病的中西医结合治疗及手术治疗。常年和省内知名医院普外科合作,邀请知名专家来院手术和会诊。

### 特色手术让患者减轻痛苦

外一科的腹腔镜微创手术、激光微创治疗下肢静脉曲张、PPH术治疗是医院的特色手术治疗,有手术恢复快、患者痛苦少等优点。

腹腔镜手术就是利用腹腔镜及其相关器械进行的微创手术。腹壁戳孔小(0.5-1cm不等)、分散而隐蔽,愈合后不影响美观。该手术创伤小,手术后恢复快,痛苦少,对病人免疫系统影响小。病人术后肠道功能恢复快,能早期排气和进食。胃肠外科手术、肝胆系统手术、脾胰疾病手术和疝气手术等都可行腹腔镜手术。其中腹股沟疝修补术,可以大大降低手术的复发率,更适用于中老年人疝气、复发性疝气及身体孱弱的疝气患者。另外,腹腔镜还可以用于诊断疾病,明确急性、慢性腹痛的原因;了解腹盆腔肿块的部位、来源、性质、大小,必要时活检;恶性生殖道肿瘤术后或化疗后疗效及其预后评价。

下肢静脉曲张不仅影响腿部美观,还会出现水肿合并湿疹等症状,严重者皮肤出现溃疡和坏死。外一科采用“腔内激光治疗下肢静脉曲张疗法”是目前医学界最先进,并且获得



国际血管联盟认证的静脉曲张治疗首选技术。创伤小,术后不易复发,住院时间短,几乎无疤痕,康复后不会影响正常的工作和学习,打破了传统手术痛苦大等特点。

PPH即吻合器痔上粘膜环切术,适用于各类痔疮,尤其是重度内痔和部分直肠粘膜脱垂的病人。其原理是:保留肛垫,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环行切除吻合的同时,进行瞬间吻合。既阻断了痔的血液供应,又将滑脱组织悬吊固定,将病理状态的肛管直肠恢复到正常的解剖状态。PPH手术能够显著地减轻术后疼痛或术后出血,显著地缩短住院时间,显著地加快康复周期。

### 科室医生医术高超,为病人负责

90多岁的李先生(化名)出患了胃癌,去了新泰市好几家医院,都因李先生年纪太大,手

术风险性高而拒绝了李先生。外一科主任陈立参在对老人的身体状况进行详细的检查了解后,为老人制订了适合他的治疗方案,并认为可以进行全胃切除手术。经过手术中的仔细操作,李先生术后恢复良好,目前已健康出院。

汶南一位30岁的范先生(化名)骑摩托车被撞,被送到医院的时候是大出血,出现缺血性休克。当时情况特别紧急,病人意识丧失,并且检测不到

### 医生提醒:急性乳腺炎 预防是关键

急性乳腺炎是致病菌侵入乳房并在其中生长繁殖所引起的乳房急性化脓性感染。病人多数为产后数周内的哺乳期妇女。尤以初产妇更为多见。多数发生于产后3~4周。初期表现为乳头皲裂、疼痛,哺乳时疼痛加剧,以致产妇惧怕或拒绝哺乳,而出现乳汁淤积、乳房胀痛不适。局部可出现红、肿、疼痛或脓性肿块。感染严重者,炎性肿块增大,形成不同位置的乳房脓肿。脓肿可自行溃破或乳头溢脓。全身表现有寒战、高热、白细胞增高等。

“急性乳腺炎预防重于治疗。关键在于避免乳汁郁积同时防止乳头损伤感染。”外一科主任陈立参说,产前和产后要



陈立参,外一科主任,医学硕士,副主任医师,山东省医学会普外科委员,山东省中西医结合学会会员。先后于山东省中医院肛肠科和山东大学齐鲁医院普通外科进修学习。多年的普外工作,积累了丰富的临床经验。擅长:1.腹部外科,如各种肝胆胰脾、胃结直肠、肛门部疾病,各种急性腹痛、疝气等的手术治疗。2.各种甲状腺、乳腺疾病手术。3.下肢静脉曲张的手术。在我院率先开展胃窦癌标准化清扫术,胃体癌全胃切除空肠代胃术,直肠癌保肛术,乳腺癌根治术,甲状腺癌颈部淋巴结清扫术等。平时不断总结,发表医学论文多篇,参编出版多本医学著作,参与完成两项科学研究并获奖。